
Întrebarea preliminară 

Reglementarea italiană privind modalitățile de calcul al taxei 
anuale pe care sunt obligate să o plătească toate entitățile care 
desfășoară o activitate economică, în măsura în care prevede ca 
întreprinzătorii individuali să plătească o taxă anuală fixă (200 
EUR dacă sunt înscriși în secțiunea ordinară sau 88 EUR dacă 
sunt înscriși în secțiunea specială), ca societățile civile agricole să 
plătească o taxă anuală fixă de 100 EUR (plus 20 EUR pentru 
fiecare unitate locală), ca unitățile locale și/sau sediile secundare 
ale întreprinderilor cu sediul în străinătate să plătească o taxă 
fixă de 110 EUR, ca societățile civile neagricole să plătească o 
taxă fixă de 200 EUR, ca societățile de avocați să plătească o 
taxă fixă de 200 EUR, în timp ce toate celelalte entități 
economice colective (societăți, consorții etc.) să fie obligate la 
plata de „taxe proporționale cu cifra de afaceri a exercițiului 
precedent” (ajungând astfel să plătească până la 40 000 EUR) 
este contrară articolului 5 din Directiva 2008/7/CE ( 1 ) din 12 
februarie 2008 prin faptul că stabilește o taxă mult mai mare 
pentru activitatea de întreprindere desfășurată de o societate de 
capitaluri (expresie înțeleasă în sensul exhaustiv prevăzut de 
directiva comunitară menționată) decât pentru cea desfășurată 
de o întreprindere individuală? 

( 1 ) Directiva 2008/7/CE a Consiliului din 12 februarie 2008 privind 
impozitarea indirectă a majorării de capital (JO L 46, p. 11). 
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Întrebările preliminare 

1. Cu titlu principal, — anterior intrării în vigoare a Regula­
mentului (CE) nr. 754/2004 ( 1 ) — un ecran color cu plasmă, 
cu diagonala de 106,6 centimetri, echipat cu două difuzoare 
și cu telecomandă, cu un dispozitiv de intrare destinat intro­
ducerii unei plăci video (al cărei preț este extrem de redus și 
care poate fi procurată și introdusă foarte ușor), care nu este 
importată împreună cu ecranul și în urma introducerii căreia 
ecranul poate recepționa semnale compozite AV și poate fi 
conectat atât la aparate automate de prelucrare a datelor, cât 
și la aparate de înregistrare și de reproducere multimedia, la 
DVD playere, la camere video și la receptoare de satelit ar fi 
trebuit clasificat la poziția 8471 sau la poziția 8528? 

2. În cazul unui răspuns negativ la prima întrebare, clasificarea 
unui astfel de ecran la poziția 8528 este însă impusă de 
Regulamentul (CE) nr. 754/2004? 

3. În cazul unui răspuns afimativ la a doua întrebare, 
dispozițiile prevăzute în această privință de regulamentul 
menționat trebuie considerate sau nu interpretative și, 
așadar, retroactive, indiferent de aplicabilitatea unor 
dispoziții anterioare exprese în sens contrar? 

( 1 ) Regulamentul (CE) nr. 754/2004 al Comisiei din 21 aprilie 2004 
privind clasificarea anumitor mărfuri în Nomenclatura Combinată 
(JO L 118, p. 32, Ediție specială, 02/vol. 17, p. 23).
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